Sk. rok 2022/2023 Mgr. J. Zvolensky
Polrocna pisomna praca = 5. rocnik (verzia 2)
1. Zapi$ Cislo dva miliony osemstotridsattritisicdva :
2. Zaokruhli ¢islo :

501 ( tisicky) = 1 499 999( miliony) =
25949 (stovky ) = 10 005 ( desiatky) =

3. Vypocditaj
a) 9:-8—-28:7=
b) 9-(8—28:7) =
c) (9:-8-28):4=

4. Preciarkni jednu Cislicu tak, aby vzniklo najvacsie Stvorciferné Cislo

41318129

5. Vypocitaj priklady a vysledok zapis pomocou rimskych Cisel

XXX:VI= LXXI:1X=

6. Vypocitaj pod seba
58401-21329-9871= 84 893 + 79 549 — 56 909 =

7. Zostrojz bodu A kolmicu na priamku p a z bodu B rovnobezku s priamkou p a pomenuj
ich
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8. Ktora stavba je znazornend v plane ?

pohlad spredu pohlad sprava

pohlad zhora
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9. Nakresli do siete plan tejto stavby

Obrézok vytvoreny na stranke http://www.delmat.info/

10. K rozdielu Zltych a zelenych kociek pripocitaj pocet
oranzovych kociek .(V kazdom , stipéeku” st kocky
rovnakej farby )

11. Napis Stvorciferné ¢islo :

na mieste desiatok je najvacsie jednociferné Cislo
na mieste tisicok ma najmensie parne cislo

na mieste jednotiek je Cislo o 5 mensie ako na mieste stoviek
na mieste stoviek je rozdiel ¢isla z miesta desiatok a tisicok

YV VYV

12. Obvod ihriska je 210 metrov a dlhSia strana meria 65 metrov. Kolko metrov meria
kratSia strana ihriska ?

13. Janko a lIgor maju spolu 350 €. Janko md o 10 € viac ako Igor. Kolko € md Janko ?
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14. Narysuj kruznicu kso stredom Sapolomerom 5 cm. Zostroj priamku p, ktord
prechadza stredom S a pretne kruznicu kv dvoch bodoch. Oznac ich A, B. Zostroj
kolmicu m z bodu A a kolmicu n z bodu B . Zisti, ¢o plati pre priamky m, n (Pouzi bod
S na tejto strane a rysuj presne ©)

15. BONUS - Pokus sa nakreslit stavbu podla tohto planu ©
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